
Σχόλιο του Γραφείου Τύπου του ΝΑΡ

Χαιρετίζουμε τις χιλιάδες νέων ανθρώπων, αλλά και εργαζομένων και αγωνιστών/στριών από
όλες τις γενιές που συμμετείχαν χθες μαζικά και μαχητικά στις διαδηλώσεις για την 48η επέτειο
της εξέγερσης του Πολυτεχνείου. Μεταξύ των άλλων το γεγονός αυτό αποτελεί επιστέγασμα μιας λαϊκής
νίκης ενάντια στην απόπειρα των συστημικών δυνάμεων για απαγόρευση των εκδηλώσεων και της
πορείας του Πολυτεχνείου, που επιχειρήθηκε με ιδιαίτερη σπουδή πέρυσι.

Απορρίπτουμε τις ψευδολογίες του ΣΥΡΙΖΑ και των φιλικών του μέσων σε βάρος της νεολαίας
Κομμουνιστική Απελευθέρωση και του ΝΑΡ, που κάνουν λόγο για… άσκηση βίας εναντίον στελεχών του. Η
θυματοποίηση που επιχειρεί ο ΣΥΡΙΖΑ φαντάζει σαν κρύο ανέκδοτο, τη στιγμή μάλιστα που συνδύασε
την κατάθεση στεφάνου στο Πολυτεχνείο με συνοδεία «ανθρώπων ασφαλείας» που προκαλούσαν και δεν
δίστασαν να τραμπουκίσουν φοιτητές και φοιτήτριες. Είναι όμως κάτι χειρότερο. Στην ουσία αναζητούν
απελπισμένα δικαιολογίες για να οχυρωθούν προκαταβολικά σε μια γραμμή υπεράσπισης μιας
δεξιάς αστικής και αυταρχικής πολιτικής, που πλέον ούτε κατ’ όνομα δεν είναι αριστερή αλλά γίνεται
(ΠΑΣΟΚο) «προοδευτική». Ταυτόχρονα, ρίχνουν ξανά νερό στον μύλο της αντίδρασης και της
κυβέρνησης και των σχεδίων τους για πανεπιστημιακή αστυνομία και κτύπημα του μαχητικού
φοιτητικού κινήματος.

Οι ανοιχτές απειλές που εκτοξεύονται κατά της νΚΑ προϊδεάζουν για μια ανοιχτά επιθετική
στάση απέναντι στην αριστερά και ειδικά την αντικαπιταλιστική κομμουνιστική Αριστερά.

Ο ΣΥΡΙΖΑ κέρδισε επάξια την αγανάκτηση και δυσφορία της ριζοσπαστικής νεολαίας όχι μόνο
λόγω της κυβερνητικής πολιτικής του υπέρ των αστικών συμφερόντων και των δεσμών της ΕΕ και των
ΗΠΑ/ΝΑΤΟ, αλλά και λόγω της τωρινής στάσης συναίνεσης στους βασικούς πυλώνες της πολιτικής της
ΝΔ.

Το πεδίο της δικής μας αποφασιστικής αντιπαράθεσης στην πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ και του
κεφαλαίου είναι το πεδίο των συλλογικών κοινωνικών αγώνων. Στο πλαίσιο αυτό αντιμαχόμαστε και
την πολιτική της συναίνεσης του ΣΥΡΙΖΑ, με πολιτική και προγραμματική αντιπαράθεση, από θέσεις
αντικαπιταλιστικής πάλης, ρήξης με την αστική πολιτική και κομμουνιστικής προοπτικής.
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